

NVIDIA, сталкиваясь с растущими ограничениями со стороны США, рассматривает возможность выделения бизнеса в Китае в отдельную структуру. По сообщениям DigiTimes, американский производитель графических процессоров и решений для искусственного интеллекта планирует создать совместное предприятие с китайскими компаниями.

На протяжении 30 лет NVIDIA активно развивалась на китайском рынке, добившись успехов не только в области искусственного интеллекта (ИИ), но и в автомобильной индустрии и потребительской электронике. Однако в последнее время политические и экономические условия стали серьезной угрозой для ее бизнеса в регионе.

Судя по имеющейся информации, новый план предусматривает создание отдельной компании, которая будет поддерживать экосистему CUDA на китайском рынке. Это решение может позволить NVIDIA избежать части американских экспортных ограничений и сохранить влияние на китайскую ИИ-индустрию, несмотря на усиливающуюся конкуренцию со стороны местных производителей.

Пока что официальных заявлений от NVIDIA нет, а подробности остаются на уровне слухов.